

Az év márkakereskedője 2018 - Szabó Suzuki



Az év márkakereskedője Nívódíjat 2018 évben Szabó György a Szabó Suzuki tulajdonosa vette át, a kereskedés évtizedek óta, példamutató munkája elismeréseként.

Szabó György autószerelő mesterként kezdte 1990-ben a családi vállalkozást, általános szerviztevékenységet folytatva az akkoriban nagyon népszerű „garázsszerviz” formájában. A rendszerváltáskor 2 évet Németországban autószerelőként dolgozott, tanult, átvette a német gondolkodást és átültette a kisvállalkozásába. Ezért mert mindent feltenni egy lapra és belekezdeni a Suzuki márkakereskedésbe, 1994-ben a családi ház köré épített kis autószalomban. Már az első évektől kiemelkedő eredményeket értek el **Kazincbarcikán** 2000-ben kezdte el kisvállalkozása fejlesztését, egy új telephely építésével. Először a szerviz épült, utána a Suzuki autószalomban majd a Mazda autószalomban.

2015-ben Miskolc határában 40 ezer m² ingatlanon felépült a Suzuki - Mazda márkaszerviz, majd **2016-ban a** piac növekedésével együtt **megépült az Suzuki-Mazda autószalomban is.** Az új telephely a megyeszékhelynek megfelelő minőségű kiszolgálást biztosít mindkét márkáé ügyfelei számára.

Szabó György vallja, hogy egy vállalkozás fő szempontja a pénzügyi stabilitás, hogy csak annyi hitelt vegyen fel, amit biztosan vissza tud fizetni. Sokan elfeledkeznek, hogy a nyereség 90 %-át vissza kell forgatni a cégbe a jövő és a folyamatos fejlesztés érdekében.

30 év alatt, Szabó Györgyöt igazolta a tudatos fejlesztés, a hosszú távú növekedésre, és a becsületes ügyfélközpontú kiszolgálásra alapozott üzletpolitika, ami a megbízható fejlődést garantálja. Jelenlegi létszámuk 60 fő, amit már a kisvállalkozói módszerrel nem lehet kezelni, csak jól szervezett csapattal és megfelelő informatikai rendszerrel. Szabó György minden nap jelen van a szervizben és az autószalomban is, és”nem fél, hogy összekenni a kezét”.

A sikeres vállalkozás működtetéséhez napi 8 óra nem elég, kell hozzá a hosszú távú elszántság, vallja.